



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов провел личный прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации по Ставропольскому краю



14 сентября текущего года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Николаевич Иванов провел прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Ставропольском крае.

На прием обратилось 15 человек из разных населенных пунктов Ставропольского края, в том числе жители города Ставрополя, Грачевского, Красногвардейского, Ипатовского районов. От заявителей получено шесть письменных обращений, шесть – устных.

В ходе личного приема граждане задавали вопросы, касающиеся процессуальных решений по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

уголовным делам и материалам проверок, находящихся в производстве следователей следственных органов следственного управления по Ставропольскому краю.

По результатам личного приема Игорь Иванов поручил руководителям отдела процессуального контроля и территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проверить все доводы заявителей. Исполнение поручений взято им на личный контроль.

Изображения



14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1164212>